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第１５回奈良市子ども・子育て会議 会議録 

開催日時 平成２８年８月２９日（月）午前１０時から正午まで 

開催場所 奈良市役所 北棟６階 第２１会議室 

出 席 者 

委 員 

大方会長、岡田委員、岡本委員、金野委員、亀本委員、北岡委

員、栗本委員、塚本委員、寺尾委員、福原委員、横山委員、和

田委員【計１２人出席】（浜田副会長、藤本委員は欠席） 

事務局 

【子ども未来部】 

木綿子ども未来部長、中川子ども未来部次長、川尻子ども未来

部参事、真銅子ども政策課長、大前こども園推進課長、栗山保

育所・幼稚園課長、小澤子ども育成課長、野儀子育て相談課長 

【保健所】 

嵯峨健康増進課長 

【教育委員会事務局】 

高塚教育政策課長 

【学校教育部】 

鈴木地域教育課長 

開催形態 公開（傍聴人 １人） 担当課 子ども未来部子ども政策課 

議 題 

又は 

案 件 

１ 報告事項 

 （１）奈良市幼保再編実施計画に基づく再編実施方針の公表について 

 （２）平成２８年度「奈良市子ども会議」の開催について 

２ 審議事項 

 （１）「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の進捗状況につい 

    て 

決定又は取り

纏め事項 

１ 「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の進捗状況については、

審議の中で出された追記の意見を加えることで了承された。 

議事の概要及び議題又は案件に対する主な意見等 

１ 報告事項 

 （１）奈良市幼保再編実施計画に基づく再編実施方針の公表について 

  ・事務局から、平成２８年８月に公表された奈良市幼保再編実施計画に基づく再編実 

施方針の公表について、説明を行った。 

  ・金野委員 今後、地域等へ説明を行う場合も、十分な説明をしてもらえるよう配慮 

してもらいたいと思います。 

  ・亀本委員 それぞれの地域の実情に応じて、柔軟に対応してもらいたい。地域への 

説明の中で、計画と違った考え方等が出された場合は謙虚に耳を傾けて、 

可能であれば修正、廃止、凍結といった判断をしていくことも大事では 

ないかと思います。 

 （２）平成２８年度「奈良市子ども会議」の開催について 
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  ・事務局から、平成２８年度「奈良市子ども会議」の開催状況について説明を行った。 

  ・和田委員 昨年度に比べ、子どもたちの意見が具体的に、迷いない提案になってい 

ると思います。 

  ・岡田委員 いろいろな意見を出したり、人の意見を聴く姿勢があってすごくいい会 

議になっているんじゃないかと思います。今後、例えば、学校の代表が 

子ども会議に参加して、その学校で聞いてきた意見を出してみる等をす 

れば広がりのある取組になるのではないかと思います。 

  ・岡本委員 奈良市で子どもたちの会議をしていることを多くの子どもたちに知らせ 

てほしいと思います。 

 

２ 審議事項 

 （１）「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の進捗状況について 

  ・事務局から、奈良市子どもにやさしいまちづくりプランの点検・評価について、各 

委員から提出された意見をとりまとめ、説明を行った。 

  ・和田委員 No.1の奈良市子ども会議について、「子ども会議における具体的な子ども 

たちの議論の流れ等を伝えることができればより取組に興味を持っても 

らえるのではないか」という意見を追記したいと思います。 

  ・亀本委員 No.3の市立こども園の設置について、「保護者や地域住民より不安の声が 

あがっており、保護者や地域住民の声に謙虚に耳を傾け、柔軟に対応し 

ていただきたい。」という意見を追記したいと思います。 

  ・大方会長 事務局には２件の追記をお願いします。最終的な確認は会長一任でお願 

いします。 

資 料 

【資料１】奈良市幼保再編実施計画に基づく再編実施方針の公表について 

【資料２】平成２８年度「奈良市子ども会議」の開催について 

【資料３】奈良市子どもにやさしいまちづくりプランの進捗状況に係る委

員評価（案） 

 


